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ZAPISNIK 
SA 33 SJEDNICE VMO SV. KUZAM 

 
33. sjednica VMO Sv. Kuzam održana je 26.05.2026. s početkom u 17,00 sati u 

prostorijama MO Sv. Kuzam, Sv. Kuzam 19. 

Sjednici su bili nazočni: 
• Lorenzo Tommasi, predsjednik VMO 
• Ivica Kerik, član VMO 
• Maja Bubaš, članica VMO 

 

Ostali nazočni  
•  

Sjednici nisu bili nazočni: 
• Mario Tomić, zamjenik predsjednika VMO 
• Zlatko Meić, član VMO 

 

Usvajanje zapisnika sa 32. sjednice VMO Sv. Kuzam: 
 
Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO i predložio slijedeći 

 
DNEVNI RED 

 
1. Dogovor oko provođenja akcije „Biramo najljepšu okućnicu i balkon u 2026.“ godini 

na Sv. Kuzmu  
2. Komunalna problematika 
3. Razno  

 
 

Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.  
 
 
 
AD 1 
Predsjednik podsjeća da je Vijeće Mjesnog odbora Sv. Kuzam u svom Programu rada za 
2026. godinu predvidjelo provođenje akcije "Biramo najljepšu okućnicu i balkon", pa se 
traži mišljenje članova Vijeća o provođenju istog.  
Zaključak 
Vijeće MO Sv. Kuzam jednoglasno je donijelo odluku da se planirana akcija provede, te 
da se svim dosadašnjim učesnicama dostavi poziv za sudjelovanje u akciji. Prijave će se 
zaprimati do kraja lipnja 2026. Svečano proglašenje najljepše okućnice i balkona, te 
podjela priznanja i poklon bonova učesnicama u provedenoj akciji održati će se u sklopu 



 2/3 

obilježavanja „Kuzminje“. 
 
 
AD2 
- Predsjednik podsjeća da je iz Odsjeka za zajedničku komunalnu djelatnost dobiven 
mail u kojem se navodi da se na određenim područjima grada Rijeke nalaze spremnici 
za prikupljanje otpadnog tekstila. Grad Rijeka zaprimio je od KD Čistoće d.o.o. dopis 
kojim se ističe kako navedeni spremnici uzrokuju određene probleme na javnim 
površinama, odnosno postoje učestali problemi devastacije navedenih spremnika i 
stvaranja komunalnog nereda u njihovoj blizini. Iz tog razloga se, prema informacijama 
KD Čistoće d.o.o. u sedam jedinica lokalne samouprave iz riječkog prstena uklonilo sve 
spremnike za prikupljanje tekstila s javnih površina, a istu mjeru su proveli gradovi 
Karlovac i Pula. 
Grad Rijeka je također zaprimio i upite raznih mjesnih odbora u kojima se traži uklanjanje 
spremnika za prikupljanje otpadnog tekstila s njihovog područja. Napominje se da 
postavljanje spremnika za prikupljanje otpadnog tekstila na površini javne namjene ne 
predstavlja zakonsku obvezu sukladno Zakonu o gospodarenju otpadom, već je riječ o 
konceptu koji je uveden kao dodatna pogodnost za građane.  
Slijedom navedenog, a za potrebe odlučivanja o daljnjem postupanju sa spremnicima za 
prikupljanje otpadnog tekstila, svakako bi uzeli u obzir i stav Vijeća MO Sv. Kuzam.  
Stoga je zatraženo da se do 15. svibnja 2026. godine dostavi informacija o tome da li se 
smatra da je na području mjesnog odbora potrebna postava navedenih spremnika. 
Nakon dostave podataka od strane mjesnih obora, izvršit će se analiza svrsishodnosti 
postave navedenih spremnika i donijeti odluka o daljnjem postupanju.  
Temeljem zatraženog dostavljeno je Odsjeku za zajedničku komunalnu djelatnost 
očitovanje u kojem je navedeno da je Vijeće MO Sv. Kuzam mišljenja da postojeći 
spremnik za prikupljanje tekstila u ulici Sv. Kuzam preko puta kbr.17 (uz trafostanicu) 
potreban je i trebao bi ostati kako bi spriječili moguće nagomilavanje i bacanje robe 
uokolo. Međutim potrebno ga je na vrijeme isprazniti tj. izvršiti određeni nadzor – 
obilazak, jer ako je spremnik pun tada se baca uokolo i KD Čistoća nakon naše prijave 
da ga je potrebno isprazniti i počistiti oko njega, tada ažurno pristupi rješavanju 
pražnjenja istog. 
 
Predsjednik daje sljedeće informacije: 
- Odsjek za komunalnu djelatnost i HŽ Infrastruktura obaviješteni su da vozilo koje je 
prijavljeno još u mjesecu rujnu, i dalje se nalazi u blizini skulpture na zelenoj površini uz 
cestu koja vodi ispod nadvožnjaka od Sv. Kuzma kbr.3 prema Sv. Kuzmu kbr.1., stoga je 
zatraženo hitno daljnje postupanje. 
Od Odsjeka za komunalno redarstvo dobivena je povratna informacija da u komunikaciji 
sa nadležnom službom HŽ-a dogovoreno je da će navedeno društvo poduzeti potrebne 
radnje da se predmetno vozilo ukloni sa njihove čestice, vjerojatno putem treće pravne 
osobe, u najkraćem mogućem roku. Komunalno redarstvo nema ovlasti postupanja u 
navedenom predmetu s obzirom da se ne radi o površini javne namjene. 
- Odsjek za zajedničku komunalnu djelatnost obavješteno je da je uočeno kako postoji 
potreba da se ofarba ograda u spomen parku u centru Sv. Kuzma, stoga je zatraženo 
daljnje postupanje. 
Dobivena je povratna informacija da će se izdat nalog za ličenje predmetne ograde. 
 
Predsjednik upoznaje da je Upravni odjel za upravljanje imovinom, Odsjek za upravljanje 
objektima poslovne i javne namjene prema zatraženom izvjestio da je dana 13.05.2026. 
godine na web stranicama Grada objavljen javni natječaj za davanje u zakup poslovnih 
prostora među kojima se nalazi i prostor na adresi Sv Kuzam 19 za kojeg isključivo su 
utvrđene djelatnosti trgovine prehrambenim proizvodima. 
Link na natječaj https://www.rijeka.hr/bidding/natjecaj-za-davanje-u-zakup-poslovnih-
prostora-64/ 
Zaključak:  
VMO Sv. Kuzam primilo na znanje. 
 
 
AD 3 
Predsjednik upoznaje da su prema obećanom od strane Upravnog odjela za upravljanje 
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imovinom, Odsjeka za gradnju i održavanje objekata javne, poslove i stambene namjene 
započeti radovi uređenja – farbanja prostorija u Hrvatskom domu (velike dvorane, 
kuhinjice, hodnika i tajništva). Grad Rijeka za izvođenje radova angažirao je tvrtku Filmat 
d.o.o., te njihovi djelatnici trenutno već 10 dana svakodnevno vrijedno vrše radove na 
struganju i gletanju svih zidova i plafona u velikoj dvorani. Grupa građana koji koriste 
veliku dvoranu jenom tjedno za rekreativno igranje stolnog tenisa i zajedničkog druženja 
mještana (po sklopljenom ugovoru br.1/2026. o korištenju prostora u Hrvatskom domu 
Sv. Kuzam bez naknade do 4 sata mjesečno) izrazili su želju da sada kada se izvode 
radovi u dvorani doniraju nove plafonjere kako bi se stare promjenile. Predsjednik je 
kontaktirao i dogovorio s nadležnom osobom Odsjeka za gradnju i održavanje objekata 
javne, poslovne i stambene namjene i angažirati će električara koji će iste postaviti. 
Gospodin Dalibor Blažek kao predstavnik grupe građana koji koriste prostor u domu 
donio je zapakiranih 12 novih plafonjera koje su pohranjene u tajništvu do njihovog 
postavljanja. 
Nastavni zavod za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije koji u okviru Programa 
u gradu Rijeci u 2026. provodi program pod nazivom "Kretanjem do zdravog starenja „u 
mirovini, ali u pokretu"" , a koji koristi veliku dvoranu dva puta tjedno (po sklopljenom 
ugovoru br. 7/2026. o korištenju prostora u Hrvatskom domu Sv. Kuzam bez naknade) 
za 30 –tak žena starije životne dobi sa Sv. Kuzma obavijestio ih je da će se dok traju 
radovi u domu, vježbe odviijati ako bude vrijeme dozvoljavalo, a prema dogovorenom 
terminu na sportskom igralištu na Sv. Kuzmu. 
 
Isto tako predsjednik daje informaciju da prema zatraženom u planu je početak radova 
na pričvršćivanju i farbanju ograde na stepeništu na ulazu u Hrvatski dom. 
Zaključak:  
VMO Sv. Kuzam primilo na znanje. 
 
 
 
Sjednica je završila u 19,00 sati. 
Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice 
Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:                      Predsjednik VMO "Sv. Kuzam":  
            Jasna Rendulić                                                                    Lorenzo Tommasi 
 
 
 

 

 


